Inspectoratul Scolar Judetean Constanta

Simulare judeteana - Examenul national de bacalaureat, lanuarie 2022
ProbakE.c)
Matematica M tehnologic
Barem de evaluare si de notare
Varianta 1

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale, profilul tehnic, toate calificarile
profesionale

o Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele punctajului indicat de barem.
e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 puncte)
5p | 1.5(4 ++12) — V300 = 5(4 + 2v3) — 103 = 3p
=20+10vV3 —10V3 =20 2p
5p |2.f(m)=1=2>2m+5=1 3p
m=—2 2p
5p |33 1=3332x-1=3 3p
x =2 2p
5P | 4.--350 = 70 de lei 3p
Pretul dupi ieftinire este 350 — 70 = 280 de lei 2p
5p | 5.P(2,1) 3p
0P =5 2p
5p | 6.AB =12
. _AB_12 =
P TBCT13 P
SUBIECTUL al Il-lea (30 puncte)
5p _(1 -1 _ 1L =1y _
1.a) A1) (1 : ) = det A(1) |1 ; | 2p
=1-3-1-(-1)=3+1=4 3p
Sp _aw A I =I% . (1 -1 _ _{2 =2y _
b) A( 11)_1(_1 3)§1A(1)—(1 3):>A( 1)+A(1)_(0 6)_ 3
:2'(0 3):2"4(0) 2p
Sp (3 1\_ 5 0
4@ (5 1)=(3026 a+3) 2
5 0y _ (5 0 P _ _
(Ba—6 a+3)—(0 5)=>3a 6=0sia+3=>5,deundea =2 3p
5p |2.a)2%3=2-3-3(2+3)+12= 3
—6-15+12=3 P
2p
5p [b)x*4=x-4—-3(x+4)+12 =4x —3x — 12 + 12 = x, pentru orice numdr real x
4xx=4-x—3(4+x)+12=4x—12 —3x + 12 = x, pentru orice numar real x,
v y N 3p
deci e = 4 este elementul neutru al legii de compozitie,,* 2p
5p | ¢) x*x = x?— 6x + 12, unde x este numir real 5
x2—6x+12=x©x?—7x+12=0,decix =3 saux =4 33
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SUBIECTUL al I1I-lea

(30 puncte)

5 i — 1 X —
P | l.a) J161_1)1% f(x) chl_rg e 2p
1 1
12445 3p
S5p i _ 1(x+4)-x2x _
b)f (x) - (x2+4)2 Zp
_4-x*  (2-x0)(2+x)
=Gar . aE PR 3p
Splofx)=0ex;,=-2six, =2 2p
f'(x) < 0 pentru orice x € (—o0, —2] = f este descrescitoare pe (—oo, —2]
f'(x) = 0 pentru orice x € [—2,2] = feste crescitoare pe [—2, 2] 3p
f'(x) < 0 pentru orice x € [2,+0) = [ este descrescitoare pe [2,+00)
Sp 3. 2 _ 32 g, X
2a) [[(x*—x+1+x—1dx= [ x dx—?|0— 3p
¥ P
37377 2p
5p | b) Functia g este derivabilipe Rsig'(x) = (x?—x+ 1) =2x—1= 3
= f(x), pentru orice numdr real x, deci functia g este o primitiva a functiei f/ 25
1 1
SP | o) Jo fe)dx = [~ 2x—1dx = (x* —x) |1, = 3p
=0-2=-2 2p
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